
Έρχονται τα «ραβασάκια» του ΕΝΦΙΑ

Ποιοι δικαιούνται εκπτώσεις και ποιοι απαλλάσσονται το 2015.
Με στόχο να εισπραχθούν 2,65 δισεκατομμύρια ευρώ, τα «ραβασάκια» του ΕΝΦΙΑ ξεκινούν
να ετοιμάζονται από τις 26 Αυγούστου οπότε λήγει και η παράταση της προθεσμίας για το
Ε9 του 2015. Τα εκκαθαριστικά του ΕΝΦΙΑ θα αναρτηθούν στον διαδικτυακό τόπο του
Taxisnet μετά τις εκλογές, το νωρίτερο δηλαδή στις αρχές Οκτωβρίου.  Σε πέντε δόσεις ο
ΕΝΦΙΑ
Όπως διευκρίνισε ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών, Τρύφων Αλεξιάδης, ο ΕΝΦΙΑ θα
πληρωθεί σε πέντε δόσεις, ενώ η εκκαθάριση του φόρου πρόκειται να γίνει στο τέλος
Σεπτεμβρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση ωστόσο για την σωστή εκκαθάριση του φόρου είναι
η ολοκλήρωση της εκκαθάρισης των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος και η υποβολή των
τροποποιητικών δηλώσεων ακινήτων Ε9.
Ο υπολογισμός του φόρου θα γίνει μετά την ολοκλήρωση των φορολογικών δηλώσεων.
«Οι υπολογισμοί μας είναι να βγει μέσα στον Σεπτέμβρη - αρχές Οκτώβρη ώστε να έχουμε
πέντε δόσεις στον ΕΝΦΙΑ», είχε αναφέρει χαρακτηριστικά ο κ. Αλεξιάδης.
Ποιοι δικαιούνται έκπτωση το 2015
Για φέτος λοιπόν θα ισχύσει η έκπτωση του 20% για τους κενούς μη ηλεκτροδοτούμενους
χώρους. Μετά την παραίτηση της κυβέρνησης και το κλείσιμο της Βουλής εντός της
εβδομάδας, είναι πλέον πολύ δύσκολο να υπάρξουν παρεμβάσεις όσον αφορά τον τρόπο
υπολογισμού.
Ποιοι δικαιούνται έκπτωση 50%
- Το οικογενειακό εισόδημα να μην ξεπερνάει τις 9.000 ευρώ για τον άγαμο, ενώ
προστίθενται 1.000 ευρώ για κάθε παιδί.
- Η αξία του ακινήτου να μην υπερβαίνει τα 85.000 ευρώ για τον άγαμο, τα 150.000 ευρώ για
τον παντρεμένο και τις 200.000 ευρώ για τον παντρεμένο με δύο παιδιά.
- Η επιφάνεια των κτισμάτων να μην ξεπερνά τα 150 τετραγωνικά μέτρα.
Ποιοι απαλλάσσονται
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- Το οικογενειακό εισόδημα να μην ξεπερνά τα 12.000 ευρώ.
- Πολύτεκνοι και άτομα με αναπηρία με ποσοστό μεγαλύτερο ή ίσο του 80%.
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